



## Томас Эдисон

Родился Томас Алва Эдисон 11 февраля 1847 года в семье американских эмигрантов в штате Огайо. Он был седьмым ребёнком в семье и поскольку был самым маленьким, то стал всеобщим любимчиком.

Его карьера началась, пожалуй, с попытки научить соседку летать. Секрет, открытый Томасом, который еще не ходил в школу, был прост: птицы летают, потому что едят червей. Но соседка от перетертых червей все равно не полетела, а Томаса наказали.

За усовершенствования телеграфа одна американская компания заплатила Эдисону баснословные деньги, а Томас Эдисон приобрел популярность как человек, принимающий заказы на изобретения. Он открыл собственную лабораторию со штатом в сто человек, в которой практически жил. Он работал по 20 часов в сутки, никогда не боялся ошибиться и не верил в возможность неудач.

Эдисон изобрёл квадруплексный телеграф, граммофон, кинетоскоп (прообраз киноаппарата), флюороскоп (рентгеновский аппарат) и многое-многое другое. Всего за свою жизнь он получил 1093 патента на свои изобретения.

Самым известным из его изобретений стала электрическая лампа накаливания. Изобретая её, Эдисон провёл 2000 экспериментов, потратив на это целый год, обжёг себе половину лица яркой вспышкой света и даже получил нервное расстройство. Тем не менее Томас добился своего и как изобретатель, и как бизнесмен: электрическая лампочка стала настолько простой и дешёвой в употреблении, что зажигать свечи по сравнению с этим стало просто роскошью.

Истории успеха не стареют, потому что принципы успеха, по сути, неизменны. Томас Эдисон — человек, нарушавший все правила и каноны. Он до того плохо учился в школе, что мама забрала его оттуда и взялась учить сама. Будучи наемным работником, он никогда не проявлял на работе чрезмерного усердия. Он врывался на собеседования, засунув руки в карманы и жуя жвачку. Он сделал первое изобретение невзначай.

История Томаса Эдисона — это история человека, который мыслил масштабно, работал по 20 часов в сутки и никогда не изменял себе.

Великие слова Эдисона:

«Я не терпел поражений. Я просто нашел 10 000 способов, которые не работают».

"У меня не было рабочих дней и дней отдыха. я просто делал и получал от этого удовольствие".

## Интересные факты:

Особой успеваемостью в школе Томас не отличался, если не сказать хуже – уже в первом классе учитель обозвал его безмозглым тупицей и на это школьное обучение будущего изобретателя закончилось, продлившись всего несколько месяцев.

В школе дела у будущего гения шли настолько плохо, что мать была вынуждена обучать его на дому. Эдисон неоднократно утверждал, что секрет успеха — позволить себе быть собой, учиться так, как тебе это удобно, а не как навязывают учителя.

У Томаса были проблемы со слухом из-за перенесённого заболевания. Но по его словам, его уши «не воспринимали шум побочных электрических зарядов, и это только помогало целиком сосредоточиться».